

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

2910 *Corrección de errores de la Resolución de 1 de diciembre de 2014, de la Secretaría de Estado de Educación, Formación Profesional y Universidades, por la que se conceden ayudas para la elaboración de recursos didácticos para su incorporación a las plataformas de acceso público del Ministerio de Educación, Cultura y Deporte.*

Advertidos errores en la Resolución de 1 de diciembre de 2014, de la Secretaría de Estado de Educación, Formación Profesional y Universidades, por la que se conceden ayudas para la elaboración de recursos didácticos para su incorporación a las plataformas de acceso público del Ministerio de Educación, Cultura y Deporte, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 32, de fecha 6 de febrero de 2015, procede su corrección en el siguiente sentido:

En la página 10179:

En el número 34 - AERD/00206 - KIMBERLY NAGLE NAGLE, donde dice: «NIF: 218359987», debe decir: «NIF X9969845N»

En la página 10180:

En el número 43 - AERD/00296 - JESÚS LOZANO MONGE, donde dice: «NIF: AB931646», debe decir: «NIF: 44380913K».

En la Modalidad B, en el número 13 - AERD/00101, donde dice: «YOLANDA PÉREZ MAURI», debe decir: «YOLANDA PÉREZ MAURI».

En la página 10181:

En el número 43 - AERD/00247, donde dice: «CATALINA ALCARAZ ABELLÓN», debe decir: «CATALINA ALCAZAR ABELLÁN».

En la página 10182:

En el número 63 - AERD/00375, donde dice: «ESTEFANÍA CUBELO RODRÍGUEZ», debe decir: «ESTEFANÍA CURBELO RODRÍGUEZ».

En la página 10184:

En el número 52 - AERD/00144 - RITA MARÍN CONESA, donde dice: «NIF: 22932121T», debe decir: «NIF: 22932127T».

En el número 57 - AERD/00159, donde dice: «JOSÉ CARLOS SANCHO BLAS», debe decir: «JOSÉ CARLOS SANCHO BAS».

En el número 76 - AERD/00209 - ADORACIÓN AYUSO CAMPOS, donde dice: «NIF: 52389397J», debe decir: «NIF: 52380397J».

En el número 78 - AERD/00212, donde dice: «ÁNGELA BRANCHO NÚÑEZ», debe decir: «ÁNGELA BRACHO NÚÑEZ».

En la página 10185:

En el número 91 - AERD/00256, donde dice: «FELIPE TORRES CRESPO», debe decir: «FELIPE JAVIER TORRE CRESPO».

En la página 10186:

En el número 128 - AERD/00341, donde dice: «ENCARNACIÓN MORALES GONZÁLEZ», debe decir: «ENCARNACIÓN MORA GONZÁLEZ».